Конспект
организованной образовательной  деятельности 
с детьми 1 младшей группы 
« Зайка в гости к нам пришел».

  Провела воспитатель МДОУ                

                                                                 детского сада « Колосок» Горшкова Т.П.

Программное содержание и цели занятия:

Создать у детей положительное психоэмоциональное настроение; вести работу по профилактике и предупреждению плоскостопия; формировать умения детей сохранять правильную осанку; развивать внимание, память, мелкую и общую моторику; учить прыжкам на двух ногах с продвижением вперед; развивать правильное носовое и речевое дыхание; учить рисовать кончиками пальцев, изображая следы зайцев на снегу; воспитывать доброжелательное отношение к природе, к животным; развивать у детей навыки общения, учить согласовывать свои действия с текстом, музыкой и действиями других.

Материал к занятию:

Массажная дорожка, игрушечный зайчик, воздушный шарик, лист ватмана на доске, синяя краска на губке.

Предварительная работа:

Разучивание потешек, пальчиковых упражнений, слушание песенок, рисование кончиками пальцев на листе бумаги.

 Ход деятельности:

Дети сидят на стульчиках без обуви.

Выполняют движения в соответствии с текстом по показу воспитателя:

С добрым утром, ушки!                                Массируют уши, руки, ноги.

Вы проснулись?

С добрым утром, ручки!

Вы проснулись?

С добрым утром, ножки!

Вы проснулись?

Глазки смотрят,                                        Показывают.

 Ушки слушают,

 Ручки хлопают,

Ножки топают.

Ура, мы проснулись!                         Поднимают руки вверх, кричат «ура!»

1. упражнение  « Вот какие мы большие!»

( тренировка правильного носового дыхания, углубленного вдоха)

С каждым новым днем                         поднять руки вверх, потянуться.

Мы растем, растем, растем.                   Повторить 3 раза.

К солнышку потянемся –

Малышами не останемся!

(Ходьба по массажным дорожкам.)

Воспитатель загадывает детям загадку:

« Длинное ухо, комочек пуха, прыгает ловко, любит морковку.»

Дети отгадывают.

Воспитатель: « Сегодня к нам в гости пришел зайка».

2. « Знакомимся с зайкой»
Зайчик: « Здравствуйте, дети! Я веселый зайчик Пушистик, а как вас зовут?» зайчик подходит к каждому ребенку, он называет свое имя. « Теперь мы с вами познакомились. А хотите я вас всех превращу в зайчиков? Покажите мне свои ладошки, я их поглажу своим хвостиком»

Мы не девочки и не мальчики,

Все сегодня будут зайчики.

( дети «превращаются» в зайчиков)

3. Пальчиковая гимнастика « Погреем лапки»

Скок-поскок,

Зайка прыгнул на пенек.

Зайке холодно сидеть,

Нужно лапочки погреть.

Воспитатель: « Давайте погреем лапки с Пушистиком»

Если замерзают лапки,

Начинаем их тереть.

Очень быстро мы сумеем

Наши лапки разогреть.

Разотру ладошку сильно,                   Выполняют действия 

Всеми пальчиками вместе                 в соответствии с текстом
Каждый пальчик покручу.                 

По ладошке постучу

Ладошки вверх,

Ладошки вниз,

Ладошки на бочок-

И сжали в кулачок. 

Постучали кулачками как зайчики – быстро и медленно, произнося « Тук-тук» громко и тихо.

4. Дыхательное упражнение « Надуй шарик»

Воспитатель обращает внимание на шарик, спрашивает: « Какого он цвета? Давайте надуем шарик».

Надуваем с вами шарик,

Он становится большой.

Вдруг шар лопнул,                                   повторяют движения 

Воздух вышел – с-с-с                               в соответствии с текстом.
Стал он тонкий и худой.

Воспитатель:  «Зайчик, ты не расстраивайся, что шарик лопнул. Давай лучше с нами поиграй».

5. Игра « Зайчики и лисичка».

По лесной лужайке

Разбежались зайки.

Вот какие зайки, 
Зайки – попрыгайки.                  выполняют действия 

Сели зайчики в кружок,             в соответствии с текстом.

Роют лапкой корешок.

Вот какие зайки,

Зайки – попрыгайки.

Вот бежит лисичка,

Рыжая сестричка.

Ищет где-же зайки,

Зайки – попрыгайки.

6. « Зайчики отдыхают»

Зайки прыгали, играли

И немножечко устали.

Мы все вместе отдохнем

 и опять скакать начнем.

Воспитатель: « Ложитесь все на ковер, кому как удобно и будем отдыхать под красивую музыку»  ( 2-3 минуты)

Зайчик: « Сейчас я снова превращу вас в детей»

А сейчас все из зайчишек

Превратимся в ребятишек.

 Воспитатель: « Давайте угостим Пушистика апельсином, он его никогда не пробовал».

7. Пальчиковая гимнастика « Апельсин»

Мы делили апельсин.

Много нас, а он один.

Эта долька для ежа,                                 выполняют действия по тексту.

Эта долька для чижа,

Эта долька для зайчат,

Эта долька для котят,

Эта долька для бобра,

А для волка – кожура.

Он сердит на нас – беда!

Разбегайтесь кто куда!

8. рисование « Зайкины следы на снегу».

Дети по одному подходят к воспитателю и рисуют пальчиками «следы зайки на снегу». Помощник воспитателя вытирает пальчики влажной салфеткой. Затем зайчик рассматривает рисунок, хвалит детей и прощается с ними.
